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o Escribe el conjunto numérico que determina cada
termémetro.

a Eltermdmetro A indica la temperatura en valores
enteros por armba de los 0°C

b. Eltermdmetro B indica temperaturas con precisidn
de décimos de grado.

¢ Eltermémetro ¢ indica temperatutas en valores
enteros de 20nas polares.

© Resuelve los polinomios aritméticos. Simplifica la
respuesta si es posible.
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o Lee cada texto y resuelve,

a Don Pedro que es ganadero dijo a sus hijos
"Manuel ati te dejaré la mitad de mis rebafos;
Mateo, a ti te dejaré un tercio de lo que dejé a
Manuel y Marcos, a tite dejaré un cuarto de o que
le deyé a Manuel®
Ademds, les dijo a las cinco vacas mds viejas:“a
ustedes las dejaré en libertad”.
Cudntas vacas recibird cada hip?

b. Timoteo, un fildsafo dijoc

16 atos de mi vida los disfruté siendo nif\o y joven.

Sin preccupaciones.

Luego, la mitad de mi vida pensé acerca de a vida.
Después tres décimos de mi vida reflexioné sobre
la ibertad.

{Qué edad tiene el filésofo?

o Convierte cada fracdén en un nimero decimal y
determina si es decimal finito o dedmal infinito

periédico puro o mixto
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o Ordena en forma ascendente cada grupo de nume-

ros.
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) Completala tabla con los simbolos € o &.
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O resuelve.

a. Halla el drea de un cuadrado cuyo perimetro es
igualadeunclrmbdendiolo-.

b Se perkmuodcuntritanoequi&etoesGOan
{Cudnto mide su aktura?

<. Calcubs & volumen de un Baldn de fitbol cuyo
radives 13cm.
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o Calcula.

3. (634 + 49¢ - ¢ + (76
b. (48x"%° =~ 6% - 1844 + (—-6y)

Q £l volumen de un prisma rectangular es 30 — 30xy + 50 — 25x. Si su altura es Sx, expresa algebraicamente
el drea de su base.

€ Calcula los cocientes.

3. (6F=12¢ =9 + (-3

b. B¢ —6c+ 128 + (-27)

C (14X + 210 - 354) + ()

d. 64y - S8 + 40c) + (-8
ODMde.

a. (%.a‘m %a’zr‘-.&.a‘o’)-r(.s.(r‘b)

o (Fot = i~ G+ (o

C (520" + 36" = 160"") + (-4""")
d. (=105¢" + 91x~2 = 14027 + (')

e. (60m¥*) = 144m¥*5 - 06m¥* ) + (12m**?)
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Multiplicacién de polinomios
Se obtiene multiplicando todos los términos del primer factor por cada uno de los términos del segundo factor
y respetando la ley de signos. Luego, se reducen los términos semejantes.

a) 2x0Bx + 4x- 3) b) Rx+3)x-4)
= 2(32°) + 244 + 24-3) = = 20(x) + 24~4) + 30 + 3(-4)
= 60 + 8¢ - bx =26~ 8¢+ 3~ 12=2¢ - 5x =12

0 efectia.

a. 4m(5x + 7y -42) d.(3x +2)(x-5)
b, 6x(4x - 3x - 5) elx=2)(2x+3)
¢ 3 -7x+2) f.(x-5)3x-7)

Divisién de polinomios entre monomios
Se obtiene dividiendo cada témmino del polinomio entre el monomio y respetando la ley de signos.

(90 + 62 - 3x) + 3x= %:‘* %- %s&%k-l

€) Resueive

a 0 +6x -2xY +x ¢. ©a*-12d’-150" + 34"
b (@*-d*- o) +a? d. (756°b% - 604’} + 150

Maximo comin divisor de monomios

El méximo comdn divisor de dos monomios es otro monomio cuyo coeficiente es el maximo comun divisor de
los coeficientes y cuya parte literal estd formada por las variables comunes con su menor exponente
Calcula el med de 12642y 30xy°
~ Se halla el med de los coeficientes:med (12,30)=6
- Se halla las variables comunes con su menor
exponente: X*yz; xyt—» xy*
El med de 1 2¢%°2y 30ny* es 6xy*

€) Halla el miximo comin divisor de cada par de monomios.

2 &y2°%= d 507 y30@=
b 208 y 15ab= e. 14m'n*y 70m*n?*=
¢ 102yt f 087 2ydxyr=
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